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Задача 1: Да се реализира и тества стек с елементи от тип char, съгласно спецификацията:
import java.util.EmptyStackException;
class FullStackException extends RuntimeException {…}
public class StackOfChars {

//Представяне на стек чрез масив

private char[] items; 

private int top;

//Конструктори

public StackOfChars() {…} //Създава празен стек
public StackOfChars(int n) {…} //Създава празен стек с капацитет n
//Методи
public boolean isEmpty() {…} //Проверява дали текущия стек е празен
public boolean isFull() {…} //Проверява дали текущия стек е пълен
public void push(char  x) throws FullStackException  {…} //Включва x в текущия стек
public char  pop() throws EmptyStackException {…} //Изключва елемента на върха на текущия стек
public char  top() throws EmptyStackException {…} //Връща елемента на върха на текущия стек
public int size() {…} //Връща броя на елементите на текущия стек
public int capacity() {…} //Връща капацитета на текущия стек
public void clear() {…} //Променя текущия стек на празен
}
Решение (клас StackOfChars и резултати от изпълнението на програмата TestPalindromChecker): ...
Задача 2: Да се реализира и тества стек с елементи от тип int, съгласно спецификацията:
import java.util.EmptyStackException;
class FullStackException extends RuntimeException {…}
public class StackOfIntegers {

//Представяне на стек чрез масив

private int[] items; 

private int top;

//Конструктори

public StackOfIntegers() {…} //Създава празен стек
public StackOfIntegers(int n) {…} //Създава празен стек с капацитет n
//Методи
public boolean isEmpty() {…} //Проверява дали текущия стек е празен
public boolean isFull() {…} //Проверява дали текущия стек е пълен
public void push(int  x) throws FullStackException  {…} //Включва x в текущия стек
public int  pop() throws EmptyStackException {…} //Изключва елемента на върха на текущия стек
public int  top() throws EmptyStackException {…} //Връща елемента на върха на текущия стек
public int size() {…} //Връща броя на елементите на текущия стек
public int capacity() {…} //Връща капацитета на текущия стек
public void clear() {…} //Променя текущия стек на празен
}
Решение (клас StackOfIntegers и резултати от изпълнението на програмата TestPostfixExpressionEvaluater): ...
Моля, добавете решенията на задачите на посочените места и изпратете файла с име: 
 fn<фак№>Praktikum04.doc
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